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1 
Aktuálnost problematiky, originalita práce 
 

4 

 S nárůstem počtu implantací trvalých kardiostimulátorů a implantabilních defibrilátorů (ICD) vzrůstá i počet 

pacientů, u kterých je nutné stimulační a defibrilační elektrody z různých důvodů extrahovat. Extrakční výkony 
patří mezi nejnáročnější a nejrizikovější v oboru srdeční elektrofyziologie a srdeční stimulace. Laserové 

extrakce patří jednoznačně mezi nejefektivnější a nejbezpečnější metody extrakce. Proto je výběr tématu 

bakalářské práce velmi aktuální, atraktivní a z nelékařského pohledu i zcela originální. Problematika 

extrakčních výkonů je zpracována autorkou velmi detailně, přehledně a z mnoha aspektů. Práce správně začíná 

teoretickým úvodem o srdeční anatomii, převodním systému srdečním a hlavních indikacích implantací a 

extrakcí. Správně je popsána vlastní metodika laserového extrakčního výkonu, jeho komplikací a rizik, 

perioperační ošetřovatelské péče a rolí a úkolů jednotlivých členů personálu. To vše je doloženo dobře 

zpracovanou kazuistikou.  

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Z praktického zpracování bakalářské práce je poznat, že autorka pracuje na pracovišti, kde se těchto výkonů 

provádí největší množství v České republice a má tak s výkony osobní bohaté zkušenosti a problematice rozumí. 

Práci zpracovala autorka zcela samostatně, jako odborný garant jsem se podílel jen na drobných formálních 

korekturách. Je připojeno 24 odkazů na odbornou literaturu, z toho 15x na českou a 9x (!) na cizojazyčnou 

literaturu.  

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
4 

 
 Odborná stránka textu je na úrovni plně odpovídající požadavkům bakalářské práce studijního programu 

ošetřovatelství, kapitoly jsou uspořádány logicky, text se dobře čte a kazuistika je zajímavá a příkladná. 

Výslednou práci považuji za celkově velmi zdařilou, dokládající praktické zkušenosti autorky v dané problematic 

a schopnost autorky pracovat s odbornou literaturou a daty pacienta.   
 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

4 
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 Formální zpracování práce nemá žádné zásadní nedostatky, po stránce rozsahu práce obsahuje vyčerpávající 

teoretické i praktické informace týkající se celé perioperační problematiky extrakčních výkonů. Grafická úroveň 

je výborná, práce je doplněna o mnoho zajímavých obrázků (většinou vlastní fotodokumentace!) a tabulek.  
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  0 

 

 

Otázky k 
obhajobě: 1. Existují některé faktory, které jednoznačně zvyšují riziko extrakce? 

 

 
 

2. Jaká jsou kritéria pro výběr laserové extrakce oproti použití jiných 

extrakčních pomůcek? 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji  k obhajobě   
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


